



Культурно-развлекательный центр в Баку

5.6.2015

Проектное бюро Erginoğlu & Çalışlar Architects переделало старое здание электростанции, построенной ещё в 1900-е годы и давно утратившей свою основную функцию.

Пустующий комплекс на берегу залива в Баку выделялся на фоне соседних построек. Изначально предполагалось, что архитекторы просто построят новую электростанцию, однако в процессе продолжительных обсуждений с заказчиком было решено сохранить и восстановить оригинальное строение. Рядом с ним было возведено новое здание, предназначенное для проведения культурно-развлекательных мероприятий.

Новый комплекс получил название Elektra. Он состоит из двух зданий, соединённых между собой закрытым мостиком, а перед ними расположена площадь флага. Проект выполнен в индустриальном стиле, разбавленном сильными современными элементами. Он представляет собой простой геометрический объём из цинка и дерева с интересной наклонной крыше и широким навесом, защищающим от дождя и ветра. Внутреннее пространство выполнено гибким и многофункциональным, с высокой крышей и открытой планировкой. Тут расположены ресторан, джаз-клуб и концертная площадка.